MIMINO COMUN MULTIPLO Y MAXIMO COMUN DIVISOR

Ej.1

Completa la tabla y escribe el minimo comun multiplo de los dos nimeros.

Multiplos de 6 8 10 12 14 16 18 20
2=
Multiplos de 9 12 15 18 21 24 27 30
3=
minimo comun multiplo (2, 3) = 6
Multiplos de 4
Multiplos de 6
minimo comun multiplo (4, 6) :
Multiplos de 3
Multiplos de 6
minimo comun multiplo (3, 6) :
Multiplos de 4
Multiplos de 5
minimo comun multiplo (4, 5) :
Multiplos de 2
Multiplos de 5

minimo comun multiplo (2, 5) :




Multiplos de 2

Multiplos de 6

minimo comun multiplo (2 , 6) -

Multiplos de 6

Multiplos de
10 =

minimo comun multiplo (6, 10) :

Multiplos de 3

Multiplos de 8

minimo comun multiplo (3, 8) -

Ej.2

Completa la tabla y escribe el minimo comdn multiplo de los tres nimeros.

Multiplos de 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Mdltiplos de 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

Multiplos de 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60
minimo comdn multiplo (2,4,6): 12 |




Multiplos de 4

Multiplos de 6

Multiplos de 8

minimo comun multiplo (4,6,8) :

Multiplos de 4

Multiplos de 5

Multiplos de 10

minimo comun multiplo (4,5,10)

Multiplos de 4

Multiplos de 6

Multiplos de 9

minimo comun multiplo (4,6,9) :

Multiplos de 2

Multiplos de 4

Multiplos de 5

minimo comun multiplo (2,4,5) :




Multiplos de 2

Multiplos de 5

Multiplos de 10

minimo comun multiplo (2,5,10) :

Multiplos de 3

Multiplos de 5

Multiplos de 6

minimo comun multiplo (3,5,6) :

Multiplos de 2

Multiplos de 5

Multiplos de 8

minimo comun multiplo (2,5,8) :




Multiplos de 3

Multiplos de 6

Multiplos de 9

minimo comun multiplo (3,6,9) :

Multiplos de
10 =

Multiplos de
12 =

Multiplos de
15 =

minimo comun multiplo (3,6,9) :

Ej.3

Completa la tabla y escribe el maximo comun divisor de los dos numeros.

Divisores de 4

Divisores de €

Méaximo comun divisor (4, 6) :

Divisores de
12 =

Divisores de

40 =




Méaximo comun divisor (12, 40):

Divisores de
40 =

Divisores de §

Maximo comun divisor (40, 8):

Divisores de
30 =

Divisores de 6

Méaximo comun divisor (30, 6):

Divisores de
45 =

Divisores de
54 =

Maximo comun divisor (45, 54)

Divisores de
18 =

Divisores de
24 =

Méaximo comun divisor (18, 24)

Divisores de
32 =

Divisores de
46 =




| Maximo comun divisor (32, 46)

Divisores de
72 =

Divisores de
81 =

| Maximo comun divisor (72, 81)

Divisores de 9

Divisores de

18 =

\ Maximo comun divisor (9, 18):

Ej.4

Completa la tabla y escribe el maximo comun divisor de los tres nimeros.

Divisores de
12 =

Divisores de
14 =

Divisores de

16 =

| Maximo comun divisor (12, 14 ,16)

Divisores de
24 =

Divisores de
26 =

Divisores de
28 =




| Méaximo comun divisor (24, 26,28)

Divisores de 4

Divisores de §

Divisores de 2(

| Maximo comdn divisor (4,5,20) :

Divisores de
42 =

Divisores de
64 =

Divisores de
98 =

| Maximo comun divisor (42,64,98)

Divisores de
12 =

Divisores de
24 =

Divisores de
54 =

| Méaximo comun divisor (12,24,54)

Divisores dg
26 =

Divisores de 5§

Divisores de
100 =

| Mdximo comdn divisor (26,58,100)

Divisores d¢]




36 =

Divisores dg
45 =

Divisores de
60 =

| Méaximo comun divisor (36,45,60)

Divisores de
24 =

Divisores de
48 =

Divisores de

88 =

| Maximo comun divisor (24,48,88)

Divisores de
18 =

Divisores de
32 =

Divisores de

90 =

| Maximo comun divisor (18,32,90)

Divisores de
20 =

Divisores de
22 =

Divisores de
35 =

| Maximo comun divisor (20,22,35)




Ej.5

Calcula el m.c.m. y el m.c.d de:

m.c.m. (6, 4)

m.c.d (6 ,4)

6 4 6=

4 =

m.c.m. ( 80, 150)

m.c.d (80 ,150)

80 150 80 =
150 =

m.c.m. (36, 129)

m.c.d (36 ,129)

36 12 36 =






